

---

В рамках визита состоялась встреча с главой исполнительной власти города Гянджа Эльмаром Велиевым. На встрече стороны обсудили вопросы ремонта учебных заведений и укрепления их материально-технической базы.

В тот же день в Гянджинском Государственном Университете состоялось региональное совещание с участием глав местных органов образования. На мероприятии приняли участие заведующие отделами образования городов Гянджа, Нафалан, а также Товузского, Шамкирского, Газахского, Акстафинского, Дашкесанского, Геранбойского, Гекгельского, Самухского и Кельбаджарского районов. В ходе совещания были обсуждены проблемы, связанные с региональным образованием, даны поручения руководителям соответствующих структур министерства и местных органов образования.

Министр объявил строгий выговор с последним предупреждением ректору Гянджинского Государственного Университета Ядигяру Алиеву за непринятие своевременных мер по устранению недостатков, допущенных при проведении экзаменационной сессии в вузе.